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KVERNELAND

55100 MT

Curve pilot system
gør det muligt at køre med fuld skårbredde 
og minimalt overlap, hvad enten man kører i 
forland eller inde i marken. 
Via et gyrometer monitorerer traktorens 
retning og derigennem kan sideforskyde 
de bagerste skårlægger enheder, og derved 
undgå striber.

Derved kan chaufføren tillade sig at køre ved 
minimalt overlap, imellem front og bagerste 
skårlægger dette øger kapaciteten 5%.

Skårlæggeren er unik med det banebrydende 
”Racecar” ophæng der centralisere afvejningen 
af skårlæggerbjælkerne og får marktrykket til at 
være ens i alle 10,2 meter.
”Semi Swing” Crimperen på på både front og 
bagerste enhed udmærker sig ved at kunne 
justeres på både front og bagkant, en mulighed 
der ikke alene er brændstoføkonomisk, denne 
konstruktion gør også at vi kan sætte vores 
crimpning ned til et absolut minimum.
Styringen af vores bånd er og aflæg fra disse er 
100% isobus styret, hvilket giver mulighed for en 
unik styring, hvor skåret kan afleveres perfekt 
uden at kaste materialet af, i forageren.

NYHED

Kverneland 55100 MT
- 10,2 m effektiv arbejdsbredde 
- Curve Pilot 
- Racecar ophæng 
- Semi Swing stålfinger crimber
- Justerbare crimberplader i front og bag 
- 100% ISOBUS 
- Hydraulisk topstang

Kampagnepris indtil 31/12 2025 fra: 
481.400 dkr ekskl. moms

Vejl. udsalgspris ekskl. moms fra:
593.750 dkr

 
Kampagne

KR



KVERNELAND

    5387- 5395 MT
Bagmonteret skårlægger.
Enkelt at betjene. 
Der skal bruges mærkbart mindre tid 
på den daglige vedligeholdelse.
Desuden er det lidt lettere at trække, og man når lidt mere 
på en arbejdsdag. 

•	 Racecar ophænget sikrer uovertruffen terrænfølgning og
     sikring af knivbjælken ved påkørsel
•	 Mulighed for at stille crimperplade i både front og bag
•	 Ny lejetype i knivbjælke sikre lavt energiforbrug og lang 

levetid
•	 Bånd drevet at traktorens LS – ingen ekstra vægt
•	 Boost af bånd ved hævning så spild undgås
•	 Mulighed for at afmontere båndudstyr ved hjælp af hurtig-

skift uden brug af værktøj!

SLÅMASKINER og SKÅRLÆGGERE 
fås fra 1,6-10,2 meter
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Kverneland 5387 MT
9,5 m effektiv arbejdsbredde  
- Racecar ophæng 
- Semi Swing stålfinger crimber
- Justerbare crimberplader i front og bag 
- Hydraulisk topstang

Kampagnepris indtil 31/12 2025 fra: 
359.000 dkr ekskl. moms

Vejl. udsalgspris ekskl. moms fra: 
442.452 dkr
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1+2 
FINANSIERING

Afdrag 
1x gang om året i 3 år!

RENTEFRI

Kverneland 3332 FT Profi
3,2 m Frontskårlægger
- Semi Swing stålfinger crimber
- ProLink affjedringssystem 
- Integreret højdejustering 
- Justerbare crimberplader i front og bag
- Trafiklys

Kampagnepris indtil 31/12 2025 fra: 
148.000 dkr ekskl. moms

Vejl. udsalgspris: 
fra 182.514 dkr ekskl. moms

Kverneland 3336 FT Profi
3,6 m Frontskårlægger
- Semi Swing stålfinger crimber
- ProLink affjedringssystem 
- Integreret højdejustering 
- Justerbare crimberplader i front og bag
Trafiklys

Kampagnepris indtil 31/12 2025 fra: 
163.000 dkr ekskl. moms

Vejl. udsalgspris ekskl. moms fra:
201.184 dkr 



KVERNELAND ROC
Det innovative pick-up system med seks ræk-
ker fjedre gør det muligt at løfte afgrøder til 
overførsel til et transportbånd i modsætning 
til traditionelle river, der trækker afgrøden på 
jorden til skårene.

ROC RS 1000 kan betjenes med en 140 hk trak-
tor, resulterer i optimeret arbejdstid, reduceret 
trækkraft under høst og ensartet og skånsom 
skårproduktion. 

3-pick-up design giver mulighed for perfekt ter-
ræntilpasning, hvilket gør den tilpasselig til at 
arbejde under forskellige markforhold, såsom 
bakker eller små marker. 

Dette adskiller den fra andre tilgængelige sys-
temer på markedet. 

Takket være dens 11,5m arbejdsbredde er 
Kverneland ROC RS 1000 rive også velegnet 
til at ligge på skår, hvor afgrøden allerede er 
høstet. 

Derudover er det den eneste rive på markedet, 
der giver mulighed for delvis eller fuldstæn-
dig foldning i tilfælde af et eksisterende skår 
eller en mindre arbejdsbredde pga. krav til 
afgrødevolumen.
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PICK UP RIVEN fås 
fra 3,8-11,5 meter

1+2 
FINANSIERING

Afdrag 
1x gang om året i 3 år!

RENTEFRI
Finansieringsløsning 1:
0% (fast rente) købekontrakts kampagne med 1 + 2 betaling, hvor udbetaling/
byttemaskine udgør første betaling og skal minimum udgøre 1/3 af købsprisen, 
og de efterfølgende 2/3 af købsprisen betales med en 1/3 1 December 2026 og 
1 December 2027. Kampagnen er gældende for alle nye maskiner fra Kverneland 
med et max. beløb på kr. 400 000,-

Finansieringsløsning 2:
9 mdr. rente- og afdragsfri opstartsperiode på alle øvrige Kverneland finansiering-
er (nyt udstyr), både leasing og købekontrakt.

Aktuelle renter til løsning nr. 2:
Afdrag 36-84 måneder. Renter (månedlig betaling) 4.48%

Kampagnerne kan ikke kombineres og gælder indtil 30. marts 2026.
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Kverneland 95130 C Pro
12,5 m 
- Proline Gearkasser med justerbart 
kulissestyr
- Terralink 3d ramme opbygning

Kampagnepris indtil 31/12 2025 fra: 
507.000 dkr ekskl. moms

Vejl. udsalgspris ekskl. moms fra:
599.249 dkr 

 
Kampagne

KR

•	 Alle 4 rotorer kan løftes individuelt
•	 Foldning og udfoldning med et tryk
•	 Arbejdsbredde kan justeres via terminalen
•	 Mulighed for at gemme skårbredden
•	 Forlandsautomatik 

KVERNELAND 9590C HYDRO
•	 Arbejdsbredder på 8,0, 8,4 og 9,0 m.
•	 ProLine oliebadsgearkasse.
•	 TerraLink Quattro for perfekt jordfølgning.
•	 Aktiv hjulstyring med 80° drejevinkel for nem 
      manøvrering.
•	 Hydraulisk justerbar arbejdsbredde.
•	 ComfortKit rotorhøjdejustering på udvalgte modeller.

RIVEN fås 
fra 3,2-15 meter

KVERNELAND 
95130C PLUS

- ISOBUS løsning til den 
professionelle bruger 
med nye funktioner 

Kverneland 9590 C Hydro
9 m
- Hydro version med hydraulisk hjuls-
tel (transporthøjde under 4 meter) 
- Proline Gearkasser med justerbart 
kulissestyr
- Terralink 3d ramme opbygning

Kampagnepris indtil 31/12 2025 fra: 
258.000 dkr ekskl. moms

Vejl. udsalgspris ekskl. moms fra:
293.267 dkr

 REGISTRER DIN MASKINE PÅ:
MY.KVERNELAND.COM



TESTIMONIAL  

Bedrift med 1.800 køer erstatter maskinstationen 
med egne maskiner

Det, der får økonomien i at udføre de fleste markop-
gaver selv til at hænge godt sammen er, at maskin-
ernes kapacitet udnyttes 100 procent. I græsmarken 
kan slættene tages, når tidspunktet er det helt 
rigtige, fordi der ikke skal ventes på maskinstationen. 
Resultatet er græsensilage af høj kvalitet. 

For nogle få år siden, havde den store 
malkekvægbedrift Hedegaarden ApS ved Tarm en 
maskinstation til at udføre alt arbejdet i bedriftens 
1.350 hektar store markbrug.

Sådan er det ikke mere!

I dag står maskinstationen kun for finsnitningen, 
gyllekørslen og kornsåningen. Resten klarer man nu 
selv. 
Der dyrkes slætgræs i 340 hektar, majs i 850 hektar 
og korn i 50 hektar til de 1.800 Holstein-køer plus 
hundyropdræt. De mange dyr befinder sig på fire 
forskellige lokaliteter. 

Troede på økonomien
- i egne maskiner

- Da jeg kom hertil i 2021, blev alt markar-
bejdet udført af en maskinstation. Jeg havde 
imidlertid en tro på, at der ville være økonomi 
i at anskaffe de nødvendige maskiner og lave 
en væsentlig del af markarbejdet selv. Jeg 
skulle bare lige have ejeren, Morten Jacobsen, 
overbevist om det også, siger driftsleder for 
markbruget på Hedegaarden, Henning Mad-
sen.

Han står blandt andet for alle indkøb til 
marken sammen med ejeren, mens driftsled-
erassistent i marken, Inge Lise Hansen, blandt 
andet har ansvaret for arbejdsplanerne. Mark-
planerne står de to for i fællesskab. 

Til at hjælpe sig har de tre fastansatte mark-
folk.
- Vi kører selv en del i marken, og den ene af 
os er altid med, når der sker noget, fortæller 
Inge Lise Hansen.

- Indtil begyndelsen af september havde vi kørt over 1.000 
hektar med både skiveslåmaskinen, venderen og riven, og 
indtil nu har vi bare vendt knivene på skårlæggeren. Det 
synes jeg er imponerende, siger han.
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 Når græsset på Hedegaarden 
er skårlagt, klares vendingen 

nu med denne
15,6 meters Kverneland 

85156 vender.
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Gik i gang med maskinanskaffelser
- Det lykkedes mig at komme igennem med min ide om, at der skulle investeres i nogle maskiner, så vi kunne 
lave langt mere markarbejde selv, siger Henning Madsen.
I 2022 blev der blandt andet investeret i en dybdeharve og en gødningsspreder, begge dele fra Kverneland. 
Året efter, i 2023, blev der anskaffet en 8-rækket majssåmaskine og endnu en dybdeharve. I foråret 2025 var 
man nået til græsmaskinerne, og så investerede Hedegaarden i ikke mindre end tre fabriksnye græsmaskiner, 
nemlig en skiveslåmaskine, en vender og en rive.

Der er tale om en triple-kombinations skiveslåmaskine bestående af en Kverneland 5095 højkapacitets 
skiveslåmaskine plus en frontmonteret Kverneland 2832 F skiveslåmaskine med en samlet arbejdsbredde på 
9,5 meter.

Også vender og rive fra Kverneland
Venderen er en bugseret Kverneland 85156 med 15,6 meters arbejdsbredde.
Endelig faldt valget på en bugseret Kverneland model 94125 4-rotors rotorrive med en arbejdsbredde på 12,5 
meter.
- Da vi havde en maskinstation til at skårlægge, vende og rive græsset sammen, foregik skårlægningen med 
en 12-meters skårlægger. 
Selv om vi selv kun valgte en 9,5 meters skiveslåmaskine, kan vi sagtens nå det ved at køre mange timer. Så 
får vi udnyttet dens kapacitet fuldt ud, understreger Henning Madsen.
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Alle priser er vejledende 
i danske kroner, ekskl. moms.

Der tages forbehold for fejl, ændringer i priser og specifikationer.
Alle priser er gældende indtil d. 31/12 2025

Kverneland Group Danmark A/S
Taarupstrandvej 25, 5300 Kerteminde

Tlf.: 6532 4932
info.kgdk@kvernelandgroup.com

kverneland.dk

KVERNELAND
- din lokale partner

 REGISTRER DIN MASKINE PÅ:
MY.KVERNELAND.COM

22 Læs mere her.

2 ÅRS 
REKLAMATIONSRET


